

矢切ねぎ・あじさいねぎ等 松戸産農産物の市役所直売会を開催します

松戸市では地産地消を促進するため、松戸市役所新館本館 | 階連絡通路にて、とうかつ中央農業協同組合による、松戸産ブランドねぎの「矢切ねぎ」や「あじさいねぎ」をはじめとした松戸産農産物の直売会を以下のとおり開催します。

- ●日 時 令和7年2月13日(木)10時から16時まで (売り切れ次第終了)
- ●場 所 松戸市役所新館本館 | 階連絡通路 (千葉県松戸市根本387-5)
- ●販売品目 矢切ねぎ、あじさいねぎ、その他松戸産農産物(予定)
- ●矢切ねぎ 矢切地区で明治3、4年頃から栽培されているねぎです。高級ねぎとして贈答品にも親しまれており、長年培われた栽培技術と適した土壌や気候により、白身が長く、太く甘みがあるのが特徴です。



●**あじさいねぎ** 小金地区周辺で生産される関東では珍しい葉ねぎ(わけねぎ)です。 生産地にある、あじさいで有名な本土寺の別名「あじさい寺」にちな んで、あじさいねぎと名づけられました。シャキシャキとした小気味 良い触感とやわらかさ、深い香りが特徴です。



【本件に関する問い合わせ先】

〒271-0073 千葉県松戸市小根本7-8 京葉ガスF松戸第2ビル4階 松戸市経済振興部農政課 **☎**047-366-7328

FAX047-366-1165 \square mcnousei@city.matsudo.chiba.jp